

27 сентября на X Форуме финансовых директоров страхового бизнеса директор по развитию IT-компании «Синтегро консалтинг» Евгений Мезенцев презентует услугу по подготовке и сдаче отчетности в формате XBRL, а также раскроет ТОП-10 XBRL-ошибок, из-за которых Банк России отправляет отчеты на пересдачу. По закону некредитные финансовые организации (НФО) с 1 января 2018 года обязаны передавать отчетность в Банк России в электронном формате XBRL. Команда специалистов из «Синтегро консалтинг» под руководством Евгения Мезенцева накопила значительный опыт по формированию таких отчетов, переведя на XBRL порядка 100 компаний за один год работы.

В ходе презентации Евгений расскажет о сервисе, разработанном «Синтегро консалтинг» для своих клиентов. Услуга адаптируется под индивидуальные нужды заказчиков: так, программа «Фабрика XBRL» настраивается под любые информационные системы, может быть установлена как командой программистов Синтегро, так и самостоятельно заказчиками. Также по запросам аналитики Синтегро сдают отчеты за своих клиентов как на временной, так и постоянной основах. Также Евгений проведет блиц анализ ТОП-10 ошибок, встречающихся при подготовке отчетности, из которого слушатели узнают как правильно организовать работу с открытыми осями, сложными составными показателями (масками кодов), как анализировать протокол валидации, искать и устранять ошибки по протоколу.

Дополнительно, расскажет, про работу с большими объемами данных.

Евгений Мезенцев возглавляет направление XBRL в компании «Синтегро консалтинг». Является одним из основных создателей программы «Фабрика XBRL», предназначенной для работы с таксономией и отчетностью XBRL. Имеет 15-летний опыт внедрения информационных систем 1С, в том числе в области разработки и внедрения информационных систем корпоративного уровня в области финансового учета для крупных, территориально распределенных холдингов в качестве руководителя проектов, консультанта, эксперта. Является ведущим экспертом, разработчиком методологии учета по ОСБУ на платформе 1С.

К участию в форуме также приглашены представители Банка России, финансовые и генеральные директора страховых компаний, специалисты финансовых отделов, представители консалтинговых, аудиторских, управляющих и IT-компаний. На мероприятии планируется обсудить актуальные задачи управления финансами и развитие взаимоотношений между участниками страхового рынка. Кроме того, отдельный блок вопросов будет посвящен отчетности, в частности, ошибкам и их исправлению в реализации XBRL-отчетности.

ООО «Синтегро консалтинг» – ведущий российский разработчик программного обеспечения в области финансового учета и управления предприятием. Ключевыми направлениями деятельности компании являются автоматизация учета по ОСБУ, а также перевод отчетности на международный формат XBRL. Имеет два собственных решения «Фабрика XBRL» и «Синтегро ОСБУ». Команду специалистов представляют аналитики, методологи и разработчики, квалификация которых подтверждена дипломами ДипИФР (рус), сертификатами АССА, фирмы «1С» и другими международными и российскими профессиональными ассоциациями и ВУЗами. Является официальным партнером Фирмы «1С» со статусами «1С:Консалтинг» и «1С:

Центр ERP».

<http://cn.sintegro.com/>

X Форум финансовых директоров страхового бизнеса — ключевая площадка для обсуждения концептуальных и текущих вопросов финансового управления в страховом и пенсионном бизнесе. Форум пройдет в конференц-зале гостиницы Золотое кольцо (г. Москва, ул. Смоленская, д.5) Организаторы создадут участникам форума все необходимые условия для плодотворной работы. Участие в форуме позволит не только обсудить важнейшие современные темы финансового управления и отчётности в страховом бизнесе, но и установить новые связи среди коллег и ведущих экспертов.

<http://www.wiki-ins.ru/events/FinDir2018>

Источник6 Википедия страхования, 21.09.2018